



# ВЕСТНИК

## Подольских коммунистов

Информационный листок коммунистов Городского округа Подольск Московской области  
1 (53), январь - март 2023

Товарищ! Прочитай, подумай, обсуди со своими друзьями!

## О работе коммунистов Подольского городского отделения КПРФ в 1-ом квартале 2023 г.

### Депутат Московской Областной Думы Никитас Т.Е. поздравила блокадников, проживающих в г.о. Подольск

27 января в День воинской славы — День полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками (1944 год), депутат Московской Областной Думы Никитас Т.Е. поздравила блокадников Борисевич Наталью Александровну, Пушкину Наталью Борисовну, Годину Инну Борисовну, проживающих в мкр. Климовск г.о. Подольск. Татьяна Евдокимовна пожелала ветеранам крепкого здоровья, мира, успехов и благополучия!

Пушкина Наталья Борисовна рассказала о долгих трагических днях блокады Ленинграда, где она родилась, о том как ее семья искала пропавшего без вести отца, ушедшего в ополчение защищать земли города на Неве; о том, как добровольцы-поисковики через 74 года нашли останки ее отца в Карелии, как они долго искали родственников погибшего...

Память о героических событиях во время блокады Ленинграда страна хранит и по сей день!



### «Лыжи — вот моя поликлиника, сосны — вот мои доктора»

Так сказал выдающийся биолог и анатом XIX века П.Ф. Лесгафт, основоположник научной системы физического воспитания в России. И конечно, был прав. Ведь лыжный спорт удивительно полезен. Он является одним из самых эффективных и гармоничных средств, развивающих организм человека. Катание на лыжах способствует развитию выносливости, а также страхует от простуд и сердечно-сосудистых заболеваний. При правильном подходе это занятие служит тренировкой для силы воли и является источником радужных эмоций.

4 февраля работники кабельной промышленности Г.о. Подольск в санатории Ерино провели лыжные соревнования под названием «Кабельная лыжня 2023». С особым интересом было наблюдать за гонкой, в которой дети и пенсионеры, любители спорта участвуют на равных. Гонка удалась — все участники легко преодолели дистанцию.

По окончании гонки депутат Московской областной Думы от КПРФ Никитас Т.Е. наградила участников соревнований и пожелала им «доброе и крепкое здоровья».

## Давайте ж вспомним тех, кто головы сложил

6 февраля состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 80-летию разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом, встреча с ветераном Великой Отечественной войны, участницей Сталинградской битвы Рохлиной Марией Михайловной. Встреча состоялась в МУК «Музей Подолье».

Мария Михайловна Рохлина — легендарная женщина, участница Великой Отечественной войны, старший сержант, санинструктор 290-го гвардейского полка. Её жизнь бесспорно является примером для многих поколений.

Мария Михайловна рассказала о Сталинграде:

— В конце октября 1942 года был тяжело ранен заместитель командира батальона капитан, фамилии его не помню, только знаю, что его нужно было срочно переправить через Волгу в районе Ерзовки. Катера уже не ходили, по Волге шло сплошное «сало», ждали сутки, а потом командир полка вызвал добровольцев — санинструкторов переправить капитана на другой берег Волги. Мужчины молчали, а я ведь была комсомолкой — вызвалась, ко мне присоединилась еще одна девушка, Марусей ее звали. Так жалею, что не знаю ее фамилии, а больше никогда мы с ней не встречались, а тогда мы стали собираться.

Волга вроде остановилась, мороз был приличный, положили нам капитана на связанные лыжи, и мы пошли. Совсем не было мысли о том, как это опасно! Когда смотришь на Волгу с высокого берега, кажется, что это не так далеко, а вот когда начинаешь переходить

реку — кажется, что это не река, а море — так широко. Кроме того, мы петляли, нужно было перебираться со льдины на льдину и тащить раненого. Какой же он тяжелый оказался! Нет, даже представить невозможно всю тяжесть пострадавшего, да он еще укутан был! Мы шли весь день, казалось, конца дороги нет, казалось, крутимся на месте, берегов то мы не видим ни одного, ни другого: небо было хмурое, и вообще казалось, что небо слилось с Волгой, и мы затерялись в мире. Вначале храбрились, а потом и плакали, и себя проклинали, что вызвались, мужиков трусами обзывали. И уже когда начало темнеть, услышали крики. К нам подбежали мальчишки с берега, а на берегу люди столпились, ведь еще никто через Волгу не переходил, мы были первыми. А вот, когда сдали капитана в госпиталь, то сил уже не осталось, и мы повалились у печки в какой-то избе и спали, как убитые.

Утром нужно было возвращаться снова в Сталинград, в свою бригаду, а Волга снова двинулась, да еще местные жители страху на нас нагнали. Три дня мы сидели и ждали, немного помогли в госпитале, нам предлагали остаться у них. Но как можно? Нас ведь ждали обратно, нужно было доложить о выполнении задания. Потом Волга вроде снова стала. Деревенские дали нам длинные палки — сляги, показали, как ими пользоваться. И мы с Марусей снова пошли вдвоем через Волгу. До сих пор не могу понять, как же мы тогда шли и тянули раненого, ибо обратный путь был не менее тяжелым, несколько раз мы срывались, пере-



прыгивая со льдины на льдину. И вот тут мы были безмерно благодарны деревенским жителям за сляги: они нас выручали, хотя идти с ними было непросто...

После рассказа Марии Михайловны выступил подольский автор-исполнитель Евгений Смирнов. Человек необыкновенно одаренный, Евгений просто покори слушателей исполнением своих песен. В конце программы депутат Московской Областной Думы от КПРФ Никитас Т.Е. вручила Евгению памятную медаль КПРФ «В ознаменование столетия образования СССР», и обратилась к собравшимся с речью, в которой пожелала «мирного неба и здоровья».

## 105 гуманитарный конвой КПРФ

20 февраля, с территории подмосковного совхоза им. Ленина, состоялась отправка 105-го юбилейного гуманитарного конвоя от КПРФ на Донбасс. В большом количестве отправили продукты питания, медикаменты, детские вещи, рыбные и мясные консервы, овощи, питьевую воду. Самым главным грузом стало обмундирование для наших военных, медикаменты для госпиталей. Подольские коммунисты во главе с депутатом Московской областной Думы Никитас Т.Е. приняли участие в отправке гуманитарного конвоя.



## Крым. Мы вместе!

16 марта в МОУ СОШ 15 им. В.Д. Сабанеева Г. о. Подольск, в 7 «В» классе прошел отрядный сбор «Крым. Мы вместе!», посвященный присоединению Крыма к России. На сборе ребята встретились с депутатом Московской областной Думы от КПРФ Никитас Т.Е., и капитаном первого ранга, ветераном ВМФ Корольковым В.И., который родился в Курской области, а службу начал в г. Керчь на Черноморском флоте. Много интересного рассказал Валерий Иванович о Черноморском флоте, подводных лодках и дисциплине на флоте. Ребята рассказали о героических днях обороны Севастополя в годы Крымской войны XIX века и Великой Отечественной войны XX века, кораблях Черноморского флота, достопримечательностях Крыма, о лагерях Артек и Орленок. Закончился сбор дужным исполнением отрядной песни «Орлята учатся летать», а депутат Никитас Т.Е. вручила благодарственное письмо Московской областной Думы, директору школы Стульниковой Любови Викторовне.

### Встреча в Подольском специализированном доме ребенка

20 марта, прошла встреча родителей, дети которых проходят курсы реабилитации в ГКУЗ МО «Подольский специализированный дом ребенка», а также депутата Мособлдумы от КПРФ Татьяна Никитас, членов КПРФ в Совете депутатов Г.о. Подольск Ришата Сайфутдинова, Михаила Чирикова и Владимира Красавина с главным врачом ГБУЗ МО «Подольская детская городская больница» Мануэлом Мегеряном.

Татьяна Евдокимовна совместно с членами КПРФ отстаивала интересы родителей, которые не согласны с закрытием Подольского Дома ребенка. По итогам встречи был составлен депутатский запрос на имя Заместителя председателя Правительства РФ Голиковой Т.А., Министра здравоохранения Московской области Сапанюк А.И., Уполномоченного по правам ребенка в Московской области Мишоной К.В.

### Подольские коммунисты поздравили «Детей войны»

Накануне 8 марта депутаты Совета Депутатов от КПРФ Михаил Чириков и Владимир Красавин вместе с членом Общественной палаты Г. о. Подольск Сергеем Чернегой и Первым секретарем ПГО ЛКСМ РФ Ильей Серовым поздравили граждан категории «Дети Великой Отечественной войны», в т. ч. членов общества Ветеранов микрорайона «Ново-Сырово» в честь Международного женского дня 8 Марта.

Всего поздравили 45 человек.

Общественники поздравили детей войны районов Дубровиц, Вокзальный, Центральный, Силикатная-2, Силикатная-1 (Ново-Сырово) и частей Г. о. Подольск. Активисты передали сладкие наборы и пожелали крепкого здоровья пожилым гражданам.



## Опыт субъектов РФ по представлению компенсационной выплаты семьям, имеющим трех и более детей, взамен выделения земельного участка в собственность бесплатно

22 марта в Московской областной Думе прошло расширенное заседание комитета по имущественным отношениям, природопользованию и экологии Московской областной Думы «Опыт субъектов РФ по представлению компенсационной выплаты семьям, имеющим трех и более детей, взамен выделения земельного участка в собственность бесплатно».

По Московской области насчитывается 57532 многодетных семей, из них в очереди на получении земельного участка находятся 25000. Во многих субъектах РФ установлена выплата семьям, имеющим трех и более детей взамен выделения земельного участка в собственность бесплатно. Данная выплата закреплена законодательно в нормативно - правовых актах и установлена ее вид, размер и источники финансирования. Среднее значение выплаты - 361256 руб.

Большинство многодетных семей Московской обла-

сти не согласны на получение компенсации в размере 300000 руб. взамен земельного участка.

В ходе работы было выявлено, что многодетные семьи в муниципальных образованиях согласны на денежную выплату в размере от 500000 руб.

Депутат Московской областной Думы от КПРФ Никитас Т.Е. настаивает на необходимости предоставления компенсационных выплат семьям, имеющим трех и более детей, взамен выделения земельного участка в собственность бесплатно от 500000 руб. в зависимости от удаленности нахождения земельного участка.

Данная мера поможет снизить очередь, и окажет помощь многодетным семьям Московской области.

Владимир Красавин,  
Ришат Сайфутдинов,  
Илья Серов.

ТОВАРИЩ, ТЫ УСТАЛ ОТ НЕСПРАВЕДЛИВОСТИ?! ТЫ ГОТОВ БОРОТЬСЯ ЗА СВОИ ПРАВА И ПОМОГАТЬ ДРУГИМ ЛЮДЯМ? ТОГДА МЫ ЖДЕМ ТЕБЯ В НАШИХ РЯДАХ!

ПОДОЛЬСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ ПРИГЛАШАЕТ ВСТУПАТЬ В ПАРТИЮ.

ПОДОЛЬСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ЛКСМ РФ ПРИГЛАШАЕТ МОЛОДЕЖЬ ОТ 14 ДО 35 ЛЕТ ВСТУПАТЬ В КОМСОМЛ.

Подписывайтесь на каналы наших лидеров!

Никитас Татьяна  
Депутат Мособлдумы, фракция КПРФ

Чириков Михаил,  
Депутат Совета депутатов Г.о. Подольск, фракция КПРФ



Серов Илья,  
Руководит работой с молодежью в Подольском ГК КПРФ



Наши контакты:

Подольское городское отделение КПРФ (ул. Карла Маркса, д.3/48), т.: 53-53-40, 8 926 284-54-19 (Чириков Михаил Андреевич)

Подольское городское отделение ЛКСМ РФ (ул. Карла Маркса, д.3/48), т.: 53-53-40, 8 925 038-72-08 (Серов Илья Алексеевич)

## О работе депутата

Кроме участия в исполнении предписываемых законом обязанностей депутата, должность депутата позволяет решать некоторые проблемы жителей, поскольку исполнительная власть более серьезно относится к обращениям депутата, чем к обращениям местных жителей: депутат, как-никак, представитель законодательной власти.

Я, Чириков Михаил Андреевич, депутат Подольского совета депутатов от Силикатной. Ниже даны примеры моей работы для облегчения жизни жителей. КПД (коэффициент полезного действия), к сожалению, не очень велик, но кое-что удаётся добиться.

9, 10 и 11 января принял участие на встрече с Администрацией Г. о. Подольск и Главой Г. о. Подольск с Жариковым Д. В. по проблемам микрорайона «Силикатная-1» (Ново-Сырово). На встречах задал вопрос по проблемам отопления в микрорайоне Силикатная-1, по вопросу перерасчета за отопление и установку игровой площадки между домами 88а и 88б по Проспекту Юных Ленинцев.

16 января принял участие на встрече с заместителем Главы Администрации Г. о. Подольск Ропот Т. Ю., началь-

ником отдела здравоохранения Администрации Симчук И.Г., главным врачом детского поликлинического отделения Мотылевой Н. В., главным врачом взрослого отделения Артемовой Н.И. по проблемам здравоохранения в районе Силикатная. На встрече задал вопрос о строительстве комплексной (детской и взрослой поликлиники) для Силикатная-1, Силикатная-2, Красная горка, Цемзянка, пос. Стрелковское.

13 марта совместно с помощниками Серовым Ильей, Демидовой Анной, Лапиным Александром приняли участие во встрече Администрации Г. о. Подольск с жителями мкр. «Зеленовский» по вопросам оказания ЖКУ (жилищно-коммунальных услуг). Встреча прошла в ДК им. Карла Маркса, (г.Подольск, ул. Б. Зелёновская, 50).От себя задал следующие вопросы:

- почему не хватает в штате уборщиков и дворников? Из ответа следует, что ситуацию решают и к лету должны постараться навести порядок;

- почему жители не знают про руководителя территориального отдела «Центральный»?

Дали информацию о руководителе и об отделе, а также сказали, что развешат листовки с контактами на стендах.

20 января принял участие во встрече с заместителем министра транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области Дмитрием Минченко, заместителем Главы Михаилом Степановым, депутатом Московской областной Думы Павлом Максимовичем, специалистами компаний-перевозчиков.

От себя задал вопрос по трём маршрутам, а именно: №30, №1045 и №1255.

Из ответов следует, что новый перевозчик ООО «Альфа Грант» пообещал навести порядок с расписанием 1045 (1255), кроме этого обещают увеличить количество автобусов, а по маршруту 30 — также увеличить с 5 до 6 автомашин, при этом, когда запустят маршрут Силикатная-Кузнечики, дело дойдёт до 7-ми машин.

9 февраля совместно с представителем управляющей компании ЖПЭТ-2 Бережновым П.Н. провели встречу с жителями многоквартирных домов по ул. Почтовая по вопросу переноса МСП (мусорной площадки) вблизи дома № 15 по ул. Почтовая. Жители выступили против переноса

Продолжение на стр. 3

# О работе депутата

Продолжение. Начало на стр. 2

са МСП к многоквартирному дому по ул. Почтовая, д. 15. Рассмотрели другие места для установки МСП.

10 марта принял участие в заседании рабочей группы по переселению из ветхого и аварийного жилья в новое.

Основные вопросы встречи:

1. Информация о реновации (комплексном развитии территории) в Г.о. Подольск;

2. Информация о строительстве новых домов по ул. Быковская;

3. Указание количества домов, расселённых по программе «Жилище» в микрорайоне Северный с момента начала реализации программы;

4. Информация о сроках расселения для ул. Банная, д. 4, ул. Щорса, д. 38/35 и другие вопросы подготовили жители из ветхих и аварийных домов;

На встрече также обсудили состояние информации о завершении строительства МКД (многоквартирного дома) в мкр. «Кузнечики-2».

17 марта принял участие в совещании рабочей группы по вопросу благоустройства набережной Подольска. В рам-

ках государственной программы Московской области «Формирования современной комфортной городской среды» в 2023 г. на территории городского округа Подольск запланированы работы по благоустройству набережной реки Пахры.

От себя сделал следующие предложения:

- рассмотреть возможность провести обсуждения по данному благоустройству с проектом макета и с возможностью внесения предложений и замечаний;

- рассмотреть возможность установки камеры в беседках;

- учесть высоту между водой и дорожками и другое.

21 марта, принял участие в 36-ом заседании Совета депутатов Городского округа Подольск.

После отчета депутата Московской областной Думы РФ Максимовича П. И. поднял следующие темы:

- решение вопроса со строительством комплексной (детской и взрослой) поликлиники;

- проработка вопроса с изысканием средств на закупку специальной техники для уборки улиц;

- проработка вопроса с изысканием средств на капитальный ремонт теплотрасс в Г. о Подольск;

- обращение в область с целью переноса сроков очистки реки Пахры на более ранний срок.

После выступления Председателя по благоустройству, дорожному хозяйству и транспорту Тимофеева А.А. задал вопрос по поводу зон ответственности по уборке территорий возле многоквартирных домов.

После отчета Председателя Контрольно-счетной палаты Г. о. Подольск задал вопрос по поводу контроля за подрядчиками, отвечающими за капитальный ремонт асфальтового покрытия на территории Г. о. Подольск.

Выступил против внесенного Главой Г.о. Подольск Жариковым Д. В. предложения замены переходящих знамен за успехи в работе организаций на территории Г.о. Подольск за прошедший год на кубки. В своем выступлении напомнил, что знамя — почет для любой организации, а кубок это приз в соревновании, поэтому не надо отменять нашу историю. Практически все депутаты проголосовали против данного предложения, вследствие чего оно было отклонено.

30 марта принял участие на заседании Управдома. Задал вопрос по проблемам отопления в микрорайонах «Силикатная-1» и «Силикатная-2» Г. о. Подольск. Из ответа следует, что данные вопросы должны решиться со строительством новой котельной на Силикатной-1 в этом году, а также с капитальным ремонтом теплотрасс.

Михаил Чириков.

## КРК – ЭТО НЕ КАРАЮЩИЙ МЕЧ, А ИНЖЕНЕР, ПРОВОДЯЩИЙ ДИАГНОСТИКУ

КРК – контрольно-ревизионная комиссия, осуществляет контроль за соблюдением членами и структурными подразделениями партии положений Устава и руководящих документов КПРФ.

Самый частый упрек в адрес КРК, который мне доводится слышать от секретарей первичных отделений, звучит так: «Зачем нужна вся эта бюрократия? Вы ставляете вместо живой партийной работы заниматься бумажками. Не повторяйте ошибки КПСС». Этот безупречный обличительный тезис мгновенно выставляет членов КРК в неприглядном свете, а саму комиссию – как нечто, мешающее работе первичного отделения. Как говорить, «эх, если бы не все эти бумажки, мы бы развернулись»...

Подобные заявления отражают глубокое непонимание механизмов работы местного партийного отделения. В идеальном варианте работа местного отделения выглядит следующим образом. Высший руководящий орган местного отделения – Конференция – утверждает приоритетные направления работы на отчетный период и избирает орган управления – Комитет, который должен реализовать поставленные задачи. Комитет разрабатывает и утверждает общий план работы местного отделения, как правило, привязанный к памятным датам, с учетом рекомендаций областного и центрального комитетов партии и избирательному циклу. Работа комитета отражается в Постановлениях Пленума Комитета, которые являются руководящими документами для нижестоящих отделений.

Бюро комитета опираясь на общий план, с учетом текущей ситуации детализирует планы работы ежемесячно и организует конкретные мероприятия с привлечением членов первичных отделений. Прямые руководящие сигналы от Бюро первичные отделения получают в форме документа, носящего название Постановление Бюро Комитета.

Первички включают исполнение постановлений Бюро в свои локальные планы работы. Таким образом, в первичном отделении при нормальной работе системы в це-

лом, без дополнительных усилий формируется Дневник работы первичного отделения, включающий планы работы первички и информацию о выполнении этих планов, а также информацию о проводимых собраниях. Дневниковая форма записи органична, удобна и рекомендована как основная для первичного отделения, но исключительно ей обойтись не получится. Вопросы, которые требуют от первичного отделения принятия решения, необходимо оформлять протоколом. Протокол фиксирует как само решение, так и расклад голосующих и коротко описывает дебаты, возникшие при обсуждении данного решения.

Постановления Бюро фиксируются в журнале входящих первичного отделения, там же ставится отметка об исполнении постановления. Журнал входящих является как элементом организации связи первички с местным отделением, так и, по сути, реестром документов первичного отделения, в котором собирается информация о документах, созданных в первичке и переданных в местное отделение. Например, в местное отделение уходят из первички документы о приеме в партию новых членов и исключении из партии, на основании которых формируется журнал движения коммунистов местного отделения.

Указанная система позволяет работать местному отделению как единому целому. Напротив, когда управляющие сигналы не формируются Бюро или не доводятся до первичек, или не исполняются на уровне первичек, организованная деятельность превращается в инициативную кустарщину, при которой первичные отделения вынуждены выдумывать сами себе занятия либо снижать темп работы и стангировать.

Роль контрольно-ревизионной комиссии, проверяющей документооборот значительно глубже и важнее, чем может представиться, на первый взгляд. Это проверка системы проведения управляющих сигналов по всей цепи от центра принятия решений до исполнителей. Проверка способности структуры местного отделения работать как

единый сложный и эффективный механизм. В ходе проверки документооборота как местного, так и первичного отделений можно точно выявить причину слабой работы первички. Если решения Бюро не оформляются в виде Постановлений и не попадают в первичку – это одна ситуация. Если первичное отделение не откликается на постановления Бюро – это другая ситуация. Простое изучение журнала входящей корреспонденции и дневника работы первичного отделения даст материал для выводов.

КРК не обладает полномочиями наложения взысканий, это не карающий меч, как многие полагают, и не ремонтная бригада, способная починить поломку. КРК – это инженер, проводящий диагностику, определяющий, в каком месте произошло поражение, своего рода нервная система партии. Информация, собираемая КРК по документообороту в первичках, дает объективную картину по включенности первичек в общую работу местного отделения, дает статистику по всем первичкам по типизированным признакам. Но эта статистика бесполезна сама по себе. КРК – это мощный и эффективный инструмент в руках выборного партийного органа. И если выборный партийный орган, обладающий как раз полномочиями для наложения взысканий и поощрений, имеет волю к созданию динамичной и гибкой партийной структуры, деятельность КРК будет ему в помощь. Если такой цели нет или руководство по каким-то причинам не в силах организовать работу местного отделения, то активность КРК будет восприниматься как постоянный и неприятный раздражитель.

Именно выборный руководящий орган местного отделения, Комитет или Бюро Комитета, может и должен поднимать уровень партийных кадров таким образом, чтобы вопрос «Зачем нужна вся эта бюрократия?» не смог бы сформироваться.

Председатель КРК Подольского отделения КПРФ  
Воркуев В.Н.

## Подискутируем

В Горкоме КПРФ по воскресеньям в 12-00 работает дискуссионный клуб. 31 марта там обсуждалась тема «Социализм с Китайской спецификой». Ниже – краткое изложение.

В Китае у власти находится Коммунистическая партия Китая (КПК). Политический строй в Китае она называет социализмом с китайской спецификой.

Однако существуют и другие мнения. Лево-организацией «Рот фронт» изменения социальной структуры Китая изложены в работе «О капитализме с китайской спецификой» [rotfront.su>o-kapitalizme-s-kitajskoj-spetsifikoj]

Сначала при Мао Цзедуне и после него до 1978 года шло построение социализма по советской модели.

С приходом к власти Дэн Сяопина начались рыночные реформы: «Дэн Сяопин являлся фактическим руководителем Китая с конца 1970-х до начала 1990-х гг. Рыночные реформы, начавшиеся после 1978 года, способствовали откату китайской экономики обратно к капитализму... В 1999 году частных предприятий насчитывалось более миллиона, что более чем в 12 раз превышает их количество в 1991 году (около 93 тысяч предприятий). Также в ходе реформ осуществляется приватизация государственных предприятий, хозяевами которых становятся их бывшие управляющие. Таким образом, возрождается крупная буржуазия».

«Рыночные реформы изменили не только базис, но и надстройку. Так, членами коммунистической партии Китая (КПК) являются собственники как средних, так и крупных

предприятий...Сегодня во Всекитайском собрании народных представителей заседают более 100 долларовых миллиардеров... в современном Китае не только не осуществляется строительство социализма, но и укрепляются империалистические «аппетиты» правящего класса – крупной буржуазии. Если и сравнивать данные процессы с происходящим в СССР, то мы видим, что китайская экономика больше напоминает позднесоветскую «Перестройку» нежели НЭП...

Мы считаем одной из важнейших задач коммунистов разоблачение теории «социализма с китайской спецификой» как одного из видов оппортунизма».

В работе «К вопросу о природе власти в Китае» Р. Огиенко критикует левых и утверждает, что в Китае мы имеем НЭП с «китайской спецификой».

Зюганов в выступлениях положительно оценивает деятельность китайских коммунистов.

«Только за то, что они 750 млн. [жителей страны] вывели из полной нищеты, китайской компартии поставят большой памятник на любом суде истории», - сказал Зюганов в беседе с корреспондентом ТАСС. КПРФ нигде не объясняет, что такое социализм с китайской спецификой. И, наверное, это правильная политика. Идеологические споры обычно приводят к ухудшению отношений, как это произошло с Китаем и СССР. Пускай считают, что у них социализм.

Социальные изменения в Китае в последнее время

проанализировал известный политолог Валентин Катасонов в статье «О китайской идеологии» (Советская Россия, № 141, 17 декабря 2022 г.). Он считает, что Си Цзиньпин начал наступление на капитал, и в 2022 г «Си Цзиньпин впервые за многие годы удалось повернуть процесс негласной приватизации китайской экономики вспять». Так «в выступлениях Си Цзиньпина постоянно звучит нота о необходимости укрепления государственного сектора экономики: «Нужно сохранять и совершенствовать основную экономическую систему и распределительную систему нашего социализма, без всяких колебаний укреплять и развивать общественный сектор экономики».

Свою статью Катасонов завершает оценкой сложности задачи, стоящей перед Си Цзиньпином: «Си Цзиньпин лучше многих других в Китае понимает, насколько далеко в китайском обществе зашло несоответствие между экономическим базисом и политической надстройкой. И если в политической надстройке на XX съезде КПК ему удалось добиться изменений в свою пользу и в пользу социализма (кадровые решения), то в деле восстановления социалистического базиса ему еще только предстоит огромная и долгая работа».

По Марксу и Энгельсу согласно «Манифесту коммунистической партии» коммунизм – это «уничтожение частной собственности», т.е. нужно провести национализацию частного сектора, а это очень трудная задача – капиталисты будут сопротивляться. Действовать, наверное, придется осторожно, например, постепенно увеличивая долю государства в капитале предприятий.

Е. Попов.

## ОТ РЕДАКЦИИ НЕКОТОРЫЕ СОБЫТИЯ ЯНВАРЯ – МАРТА

21 января 1924 г. умер Владимир Ильич Ленин. После Маркса и Энгельса он внёс основной вклад в развитие марксизма. Маркс и Энгельс считали, что переход к коммунизму может произойти только в результате мировой революции, т.е. свержению капитализма в короткий исторический период в развитых капиталистических странах. Владимир Ильич Ленин доработал марксизм для капитализма на стадии империализма, показал, что в результате неравномерного развития капитализма в разных странах мировая революция невозможна, а революция может произойти в группе стран или даже в одной стране. Причём это не обязательно страна с самым развитым капитализмом, а страна, где противоречия капитализма наиболее обострились – слабое звено. Социалистическая революция может произойти только в стране, где возникла революционная ситуация: положение народных масс настолько ухудшилось, что они стихийно поднимаются на борьбу с властью, а власть уже не может подавить эти выступления. Как образно выразил Ленин: недостаточно, чтобы «низы не хотели», а требуется ещё, чтобы «верхи не могли» жить по-старому. Вторую составляющую создало Временное правительство, разрушив силовые структуры власти, которые могли бы подавить восстание, роспуском полиции и введением демократии в армии. В пользу большевиков сработал Корниловский мятеж. Чтобы революция была успешной, недостаточно наличия революционной ситуации: нужно, чтобы она происходила под руководством революционной партии. Ленин создал такую партию (РСДП(б)) и привёл её к победе социалистической революции в России потому, что создалась в России к октябрю 1917 г. именно описанная выше революционная ситуация. И под руководством Ленина большевики её успешно использовали: Ленин был не только великим теоретиком, но великим практиком.

\*\*\*

2 февраля 1943 г. победой завершилась Сталинградская битва. Если победа под Москвой в 1941 г. сорвала планы гитлеровского блицкрига, то победа в Сталинградской битве показала на значительную вероятность поражения Германии в этой войне.

\*\*\*

21 февраля исполнилось 175 лет с дня публикации «Манифеста коммунистической партии», первого изложения К. Марксом и Ф. Энгельсом научного коммунизма, названного по имени основного автора марксизмом. В первой главе – «Буржуа и пролетарии» - раскрыты законы развития человеческого общества. Маркс и Энгельс показали, что вся история общества, кроме первобытно-общинного строя, была историей борьбы классов. В результате этой борьбы и развития способов производства материальных благ происходит изменение общественного строя общества. Капитализм, пришедший на смену феодализму, многократно увеличил производительные силы, но частная собственность на средства производства и стихийность производства привели к периодическим экономическим кризисам перепроизводства, разрушающим экономику и господство буржуазии. Словами «Манифеста»: «Оружие, которым буржуазия ниспровергла феодализм, направляется теперь против самой буржуазии». И после этого Маркс и Энгельс объявляют историческую миссию пролетариата: «Но буржуазия не только выковала оружие, несущее ей смерть; она породила и людей, которые направят против нее это оружие, – современных рабочих, пролетариев... Прогресс промышленности, невольным носителем которого является буржуазия, бессильная ему сопротивляться, ставит на место разъединения рабочих конкуренцией революционное объединение их посредством ассоциации. Таким образом, с развитием крупной промышленности из-под ног буржуазии вырывается сама основа, на которой она производит и присваивает продукты. Она производит прежде всего своих собственных могильщиков. Ее гибель и победа пролетариата одинаково неизбежны».

Во второй главе «Пролетарии и коммунисты» Маркс и Энгельс раскрыли роль партии коммунистов: «Комму-

нисты... на практике являются самой решительной, всегда побуждающей к движению вперед частью рабочих партий всех стран, а в теоретическом отношении у них перед остальной массой пролетариата преимущество в понимании условий, хода и общих результатов пролетарского движения. Ближайшая цель коммунистов...: формирование пролетариата в класс, ниспровержение господства буржуазии, завоевание пролетариатом политической власти».

Отношения собственности меняются со сменой общественных формаций. Капитализм основан на частной собственности. Главное условие перехода к новому строю – коммунизму Маркс и Энгельс уместили в одном предложении: «...коммунисты могут выразить свою теорию одним положением: уничтожение частной собственности». В этой главе они также разъяснили отношения коммунистов к семье, отечеству и привели список мер в экономике, которые должен реализовать пролетариат после прихода к власти. «Эти мероприятия будут, конечно, различны в различных странах. Однако в наиболее передовых странах могут быть почти повсеместно применены следующие меры:

1. Экспроприация земельной собственности и обращение земельной ренты на покрытие государственных расходов.
2. Высокий прогрессивный налог.
3. Отмена права наследования.
4. Конфискация имущества всех эмигрантов и мятежников.
5. Централизация кредита в руках государства посредством национального банка с государственным капиталом и с исключительной монополией.
6. Централизация всего транспорта в руках государства.
7. Увеличение числа государственных фабрик, орудий производства, расчистка под пашню и улучшение земель по общему плану.
8. Одинаковая обязательность труда для всех, учреждение промышленных армий, в особенности для земледелия.
9. Соединение земледелия с промышленностью, содействие постепенному устранению различия между городом и деревней.
10. Общественное и бесплатное воспитание всех детей. Устранение фабричного труда детей в современной его форме. Соединение воспитания с материальным производством». Т.е. ликвидации частной собственности сразу после революции не планировалось.

В третьей главе – «Социалистическая и коммунистическая литература» – Маркс и Энгельс подвергли критике якобы социалистические буржуазные и мелкобуржуазные течения, а также теории утопического коммунизма. В четвёртой главе – «Отношение коммунистов к различным оппозиционным партиям» - они изложили тактику коммунистов к другим оппозиционным партиям.

\*\*\*

21-23 февраля 2014 г. завершилась сдача власти на Украине Президентом Януковичем прозападной оппозиции. Так закончилась игра в поддавки, которую он вёл с оппозицией. Он не выполнил обязанностей Президента по защите государства. Он был обязан применить силовые меры против Евромайдана, как только его действия вышли за рамки мирного протеста. Прежде всего, после захвата здания Городского Совета Киева. Ресурсы для этого были. Не хватало только политической воли: так хотелось в Европу! Т.е. своим приходом к власти оппозиция полностью обязана Януковичу. Они должны ему памятники ставить, а они обвиняют его в госизмене. Однако, Янукович предал старую Украину, а для новой он является героем.

22 февраля Верховная рада приняла постановление, в котором заявила, что Янукович «неконституционным образом самоустранился от осуществления конституционных полномочий» и не выполняет свои обязанности, а также назначила досрочные президентские выборы на 25 мая 2014 года. 23 февраля обязанности президента Украины были возложены на нового председателя Верховной рады Александра Турчинова». Так произошёл государственный переворот. И основными виновниками являются не руководители Майдана, не Запад: Янукович сам организовал своё свержение.

Государственный переворот означает, что прежнее государство Украина перестало существовать. Чтобы государство возродилось в прежних границах, нужно чтобы новую власть признало население. Признание заключается в подчинении населения предписаниям новой власти. В этом случае власть становится легитимной. Но новую власть из-за её русофобии не признали области Юго – Востока прежней Украины. Наиболее быстро благодаря присутствию российских войск движение к независимости происходило в Крыму. Была произведена смена исполнительных органов власти. 11 марта была принята Декларация независимости, 16 марта проведён референдум, по результатам которого 17 марта провозглашена суверенная республика Крым. Против Донбасса власти Киева вели военные действия. Движение сопротивления властям в Киеве в апреле 2014 года провозгласило Донецкую (в Донецкой области) и Луганскую (в Луганской области) народные республики. Референдумы о самоопределении республик прошли 11 мая. Голосование, проводилось на подконтрольной республикам части территории Луганской и Донецкой областей. Легитимизация новой Украины (без Крыма, ДНР и ЛНР) произошла в результате выборов президента 25 мая. Таким образом, в результате госпереворота 22 марта 2014 года прежняя Украина распалась на 4 государства: республику Крым, ДНР, ЛНР и новую Украину без территорий этих новых государств.

Все они имеют одинаковый юридический статус государств, образовавшихся из прежней Украины. Все попытки новой Украины уничтожить ДНР и ЛНР провалились. 12 февраля 2015 г. были подписаны Минские соглашения. В них предписывалось прекращение огня и отвод в течение 14 дней тяжёлых вооружений от линии соприкосновения на 25 – 70 км для разного вида вооружений. ДНР и ЛНР называются в соглашениях отдельными районами Донецкой и Луганской областей Украины. Предусматривалось восстановление экономических связей Украины с отдельными районами, а также предоставление особого статуса отдельным районам до конца 2015 г по согласованию с отдельными районами. Т.е. согласно Минским соглашениям ДНР и ЛНР находились в составе Украины.

Минские соглашения Украиной были не выполнены полностью. Нарушалось отведение сил, прекращение огня, не восстанавливались экономические связи, не был принят согласованный с республиками закон об особом статусе. Как призналась Меркель и некоторые другие деятели Запада соглашения были прикрытием для вооружения Украины. В начале 2022 г. положение на линии разделения резко обострилось, там было размещено около половины армии Украины (примерно 150000). Разведка приносила сведения о планах нападения на республику. Проводилась эвакуация населения республик. На 25 февраля намечалось нападение Украины на республику. Признание республик (согласно предложению КПРФ) и начало Специальной Военной операции 24 февраля позволило упредить удар и уменьшить потери среди мирного населения.

\*\*\*

5 марта – печальная дата: в 1953г. умер Иосиф Виссарионович Сталин. Роль Сталина в становлении СССР огромна: в борьбе с оппозицией, спровоцировавшей в борьбе со Сталиным массовые репрессии, он сумел организовать индустриализацию страны, мощное производство вооружений, создать сильную армию к началу войны с Германией, обеспечить разгром Германии и послевоенное восстановление. Не успел он только передать власть настоящим коммунистам, что в итоге привело к победе контрреволюции.

\*\*\*

32 года назад, 17 марта 1991 г. состоялся референдум о сохранении СССР. В референдуме из 185,6 миллиона граждан СССР с правом голоса приняли участие 148,5 миллиона (79,5 %); из них 113,5 миллиона (76,43 %), ответив «Да», высказались за сохранение обновлённого СССР. Таким образом, решение было принято большинством граждан СССР. Усилия Горбачёва по развалу СССР к 17 марта уже дали свои первые плоды. Не все республики приняли участие в голосовании. Власти Грузии, Литвы, Молдовы, Латвии, Армении, Эстонии отказались проводить референдум.

Адрес горкома:  
г. Подольск, ул. Карла Маркса, д. 3/48,  
тел: 8 (4967) 53-53-40  
Официальный сайт: [www.podolsk-kprf.ru](http://www.podolsk-kprf.ru),  
вконтакте: [http://vk.com/kprf\\_podolsk](http://vk.com/kprf_podolsk)  
(Подольское городское отделение КПРФ)

Редакционная коллегия:  
Попов Евгений Борисович — главный редактор  
[reb0937@yandex.ru](mailto:reb0937@yandex.ru);  
Красавин Владимир Александрович — заместитель главного редактора,  
[krasavin\\_vova@ Rambler.ru](mailto:krasavin_vova@ Rambler.ru), тел: 8-915-113-18-40;  
Чириков Михаил Андреевич — член редколлегии,  
[mishachirikov@mail.ru](mailto:mishachirikov@mail.ru), тел: 8-926-284-54-19,  
вконтакте: <http://vk.com/mishachirikov> (Михаил Чириков).

Тираж 999 экз. Заказ  
Отпечатано в типографии ОАО  
«Подольская фабрика офсетной печати»  
г. Подольск, Революционный проспект, 80/42.

Подписано в печать  
Распространяется бесплатно